AZKHZEIZ KYKAOY (DYANAAIO 1)

AZKHZH 1: Na npoodloplotei To KEVTIPO KOLL N OLKTIVAL TWV TTOPAKATW KUKAWV:

a) (x+1f +(y-2) =3 B) (X+%j2+(v/—2)2=5

v) (x+4f +(y-1) =1 8) (x—5f+(y+2f =25

£) (x%)z +(y-17 =2 ot) (2x+4) +(2y-1f =1
AZKHZIH 2: Na npoodloplotei n e§iowon Twv KUKAWV HE KEVTPO KAl aKTiva:
a) K1) , p=2 B K(-10) , p=4

v) K(—ng , p=6 5) K(%lj W

AZKHZIH 3: Na npoodloplotei n e§icwon tou KUKAOU TOU €XEL KEVTPO K(— 2,1) Ko
Siépxetat and ta onpeio  A(2,0).

AZKHZIH 4: Na npoodloplotel n e§iocwon tou KUKAOU Mou €XEL KEVTPO K(— 3,0) Ko
epantetaitng eubeiag 2Xx—yw —1=0

AZKHZH 5: Na ntpoodloplotei n e§icwon tou KUKAOU Tou SLEPXETOL OO TA CHMEia
A(— 2,0) Ko B(0,4) KOLL TO KEVTPO TOU eival onpeio tng evBeiag X— 2 +1= 0(77)

AZKHZIH 6: Na npoodloplotei n e§icwon tou KUKAOU ToU SLEPXETAL AMO TA ONUEia
A(-20), B(0,4) kaw I'(2,6).

AZKHZH 7: Na ntpoodloplotei n e§icwon tou KUKAOU Ttou SLEpXETAL OO TA ONUEia
A(53), B(6,2) kau T(3-1).

AZKHZH 8: Na mpoodloplotei n e§icwaon tou KUKAOU Tou €xeL S1apeTtpo AB pe
A(L2), B(36).

AZKHZH 9: Na npoobdloplotei n e§iocwon Tou KUKAOU TOU £XEL KEVTPO OTOV X’X
d€ova kot Siépxetat ané ta onpeia 0(0,0,) kaw T(2,2).

AZKHIH 10: Na npocdloplotein e§iowon Tou KUKAOU IOV €ivoll OHOKEVTPOG TOU
KUKAov C: (X —1)2 + (l// + 2)2 =4 koL S1EpxeTaL anod To onpeio A(4,2).

AZKHZIH 11: Na npocdloplotein e§iowon Tou KUKAOU TtoU £XEL KEVTPO TO
K(l,—Z) Ko edpantetan e§wtepkd tov KUKAOV C: (X - 5)2 + (w —1)2 =9.



AZKHZIH 12: Na npocdloplotein e§iowon Tou KUKAOU TTOU £XEL KEVTPO TO
K(2,-2) ke arokémret anéd tnv suBeia (£):3x— 4y +6 =0 xop8r prkoug 12.

AZKHZIH 13: Na eeTaoTEL TOLEG OO TLG TTAPAKATW EELOWOELG EVOL EELOWOELG

KUKAOU VOl TPOGSLOPLOTEL TO KEVTPO Kall N aktiva Katva ypadolv otnv popdn
(X =%, )" +(w —wo) = p*:
a) X +y’+2x—wy-1=0 B) xX*+y®+3x+w+5=0

V) X+yl+4x-2p+1=0 8) xX*+y’+4x—y—-2=0

AZKH:IH 14: Namnpoodilopiotei n e§iowon epantopévng tou KUKAOU
X* +? =10 oto onpeio tou A(-1-3).

AZKHZH 15: Na npoodlopiotei n e§iowon epantopévng tov KUKAOU X% + 1/12 =2
Nou oxnuatiletywvia ®=45° ue tov opdvtio déova.

AZKHzH 16: Na npoodloplotei n e§iowon epantopévng Tou KUKAOU X% + 1/12 =5
Tou €xeLKAion k=1.

AZKH:ZH 17: Na npoodlopiotei n e§iowon epantopévng tov KUKAOU X% + l//2 =5
nou eivat tapdAAnAn otnv guBeiat 2x+y +3=0(y)-

AZKH:IH 18: Na npoodilopiotel n e§icwon edpantopévng Tou KUKAOU x* + 1/12 =5

nou ivat tapdAAnAn otnv guBeio 2x—y +3=0(77).

AZKHZH 19: Na npoodloplotei n e§iowon epantopévng Tou KUKAOU X* + l,//2 =5
rou Siépyxetat and to onpeio B(—1,3)

AZKHIH 20: Nampoodilopiotei n e§icowon epantopévng tou KUKAOU
2
(X —1)2 + (l// + 2) =5 oo onpeiotov A(-1,-3).

AZKHZIH 21: Namnpoodilopiotei n e§iowon epantopévng Tou KUKAOU
(X +1)2 + (l// — 2)2 =10 oo onpeiotov A(-23).

AZKHIH 22: Namnpoodiopilotei n e§icowon epantopévng tou KUKAOU
2 2
(X + 3) + (W — 4) =100 rov eivar mapdAAnAn otov P-aova

AZKHZH 23: Nanpoodlopioteil n e§iowon epantopévng tou KUKAOU

2
(X — 5)2 + (l// +1) =10 nov eivat mapdAAnin otnv gubtia
X—3y +6=0(7).(x-3y+2=0 x—3y-18=0)



AZKHZIH 24: Nanpoodilopiotei n e§iowon epantopévng tou KUKAOU
X*+w? +2X+4y =0 (C) Tou givau KaBetn otnv guBeia 2x +y +3=0(y).

AZKHIH 25: Namnpoodioplotel n e§icwon epantopévng Tov KUKAOU

x? + 1/12 —4X+1=0 nov Siépxetat anod tnv apxr TwWv aovwv. (v=v3x y=—V3x)

AZKHZH 26: Na Bpebei n oxetikn 0£on Twv KUKAWV (Cl): (X —5)2 + (1// + 2)2 =25
cav (C,): (x+1) +(y—2) =1.

AZKHZH 27: Na BpeBei n oxetkr 8¢on twv kikAwv (C,): (x—1) +(p —2)* =4
kaw (C,):x* +y® —2x+1=0.

AZKHZH 28: Aivetaio kokAog (C):x* +y° —4x+2y +4=0 kaun eubeia

(5): 3X—4y +6=0 i) Na BpeOein oxetikn O€on tng eUBEiog WG MPOG TOV KUKAO
ii) No. tpoodLopLotouv Ta onpeia TOU KUKAOU LIE TV HEYLOTN
KoL EAAXLoTN andotaon anod tnv evbeia

AZKHZH 29: Aivetaio KUKAoG (C): X* +w? —4x+1=0. Na BpeBouv ot £E10WOELS
€PANMTOUEVWV TOU TIOU TTEPVOUV OLTLO TNV apXh TWV aOVWV KaL OTNV GUVEXELX av A

Ko B eivat ta onpeia emadng twv € pantopevwy Le tov KUKAO va Bpebein
efiowon tng xopdng AB (rmoAwkr) xopdn)



